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Heumöser-Skilift im Ebnit
Das Skigebiet im Bergdorf Ebnit überzeugt mit Charme und perfekt präparierten Naturschneepisten. 

Klein aber fein präsentiert sich das Familienskigebiet im Ebnit. Die Beiden Pisten mit je 1.250 Meter Länge sind besonders bei Skineulingen und Familien sehr beliebt. Dennoch kommen auch routinierte Skifahrer:innen auf ihre Kosten. Zusätzlich steht allen Skianfänger:innen ein Förderband zur kostenlosen Nutzung zur Verfügung. 
Kundenfreundliche Preisgestaltung
Das breitgefächerte Tarifangebot, ermöglicht ein erschwingliches Skivergnügen für Groß und Klein. Ob Halbtages-, Ganztages-, Mehrtages-, oder Saisonskarte, am Heumöser findet sich immer der passende Tarif.
3Täler und Ländle-Card gültig
Im Skigebiet Ebnit sind der 3TälerPass und die Ländle-Card gültig.

Schnitzelkarte

Die Schnitzelkarte beinhaltet eine Tageskarte und einen Gutschein für ein Schnitzel mit Pommes oder Salat um € 28,10 für Erwachsene und € 19,30 für Kinder. Die Karte kann direkt bei der Liftstation erworben und im Hotel Alpenrose, oder im Gasthaus Heumöser3 eingelöst werden.
Anreise mit dem Bus ab Dornbirn
Bequem und umweltschonend erfolgt die Anreise mit der Buslinie 176 ab Dornbirn Bahnhof bis an den Pistenrand. Dabei kann die einzigartige Schluchtenlandschaft genossen werden. Mit einem gültigen 3TälerPass ist die Benützung des Busses kostenlos (nur mit Skiausrüstung). Gruppen müssen sich aus Kapazitätsgründen bei VMOBIL anmelden.
Weitere Bilder unter: heumoeserlift.at/service/presse-und-medien
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